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「緊急地震速報」認知度調査結果

資料１

(c)日本民間放送連盟

調査の実施概要

• 実施機関 社団法人中央調査社

• 実施期間 2007年２月９日～12日

• 調査対象 全国の20歳以上の男女2000人
（層化2段無作為抽出法、回収数

1325人、回収率66.3％）

• 調査方法 個人面接法



(c)日本民間放送連盟

緊急地震速報とはどのようなものだと思うか？

地震で起きた被
害状況を、即時に
伝える情報, 7.8

初期微動を検知し
て、大きな揺れを
直前に予測する
情報, 28.6

実際に観測した各
地の震度などを素
早く伝える情報,

17.6

地震が起きる前
に、地震の発生を
予知する情報,

31.5

わからない, 14.6

（単位 ％）

(c)日本民間放送連盟

緊急地震速報を知っていたか？

名前も内容も知
らなかった, 32.8

名前を聞いたこ
とはあったが内
容は詳しく知らな
かった, 42.1

名前も内容も
知っていた, 23.6

わからない, 1.5

（Ｎ＝1325，単位 ％）



(c)日本民間放送連盟

緊急地震速報の認知度に地域差
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名前も内容も知っていた

名前を聞いたことはあったが
内容は詳しく知らなかった

名前も内容も知らなかった

わからない

(c)日本民間放送連盟

緊急地震速報の認知度に性・年齢差
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名前も内容も知っていた

名前を聞いたことはあったが
内容は詳しく知らなかった

名前も内容も知らなかった

わからない



(c)日本民間放送連盟

高速道路で自動車を運転中に、緊急地震速報
を受け取った場合、どう対応すべきか？

その他, 1

わからない, 14.6

そのままの速度
で走り続ける, 2.6

ブレーキをかけ、
できるだけ早く停
車する, 29.6

ハザードランプを
点滅させて、ゆ
るやかに減速す
る, 35.5スピードを下げ

ずに、早く安全な
ところに移動す
る, 16.6

（Ｎ＝1325，単位 ％）

(c)日本民間放送連盟

高速道路で自動車を運転中に、緊急地震速報を受け
取った場合、どう対応すべきか？
（運転免許保有率の高い男性20～60歳代、女性30～40歳代）

その他, 1.2%

わからない, 6.6%

そのままの速度
で走り続ける,
2.9%

ブレーキをかけ、
できるだけ早く停
車する, 27.5%

ハザードランプを
点滅させて、ゆ
るやかに減速す
る, 44.4%

スピードを下げ
ずに、早く安全な
ところに移動す
る, 17.5%

（Ｎ＝807，単位 ％）

注）運転免許保有率
男性20歳代90.0%、30歳代98.1%、40歳代
97.0%、50歳代94.4%、60歳代87.4%、
女性30歳代90.6%、40歳代86.0%



(c)日本民間放送連盟

緊急地震速報を受け取りたいか？

受け取りたくな
い, 1.1

わからない, 2.7

どちらともいえな
い, 11.5

どちらかといえば
受け取りたい,

30.2

受け取りたい,
53.1

どちらかといえば
受け取りたくな
い, 1.4

（Ｎ＝1325，単位 ％）


